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ΑΙΓΥΠΤΟΣ  
Εξερευνώντας τα «Μυστήρια των Φαραώ» 

8 ΠΛΗΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ : 13 ΕΩΣ 20 ΜΑΪΟΥ 

ΚΑΙΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ & 

 4ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ 
ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ & 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 5* 
 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζήστε ένα εκπληκτικό ταξίδι όπου τα αρχαία θαύματα συνδυάζονται άψογα με τη ζωντανή 

σύγχρονη ζωή. Περιηγηθείτε στο βασίλειο των Φαραώ καθώς ατενίζετε τις μεγαλοπρεπείς 

Πυραμίδες της Γκίζας, το μοναδικό θαύμα του αρχαίου κόσμου που σώζεται στις μέρες μας. 

Θαυμάστε το μεγαλείο τους και βυθιστείτε στις ιστορίες του αρχαίου πολιτισμού της Αιγύπτου. 

Συνεχίστε την περιπέτειά σας κατά μήκος του ποταμού Νείλου, και ταξιδέψετε στο χρόνο, 

περνώντας από αρχαίους ναούς και ειδυλλιακά τοπία που εμπνέουν ποιητές και ταξιδιώτες για 

αιώνες. Η γοητεία της Αιγύπτου εκτείνεται πέρα από τα αρχαία μνημεία της. Ο ζωντανός 

πολιτισμός και η ζεστή φιλοξενία του αιγυπτιακού λαού θα σας μείνουν πραγματικά αξέχαστα. 

Ανακαλύψτε μαζί μας τη μαγεία της Αιγύπτου και δημιουργήστε αναμνήσεις που θα κρατήσουν 

για μια ζωή μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα με πολυτελείς υπηρεσίες  και χωρίς κρυφές 

χρεώσεις. 
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Ημέρα 1η : ΠΑΤΡΑ - ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ – ΚΑΙΡΟ - ΝΕΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙΡΟΥ Συγκέντρωση και 

αναχώρηση από Πάτρα ώρα 07:00 πρωινή για Ελ. Βενιζέλος. Άφιξη, παράδοση αποσκευών, χρόνος για 

καφεδάκι. Ώρα 13:10 μ.μ. πτήση για Κάϊρο (διάρκεια πτήσης περίπου 2 ώρες). Άφιξη 15:05 τοπική ώρα, 

έκδοση visas έλεγχος διαβατηρίων, παραλαβή αποσκευών, συνάντηση με τον συνεργάτη μας, και ξεκινάμε 

την γνωριμία μας με το «Παρίσι της Ανατολής». Θα περάσουμε από την Ηλιούπολη από τις πιο όμορφες 

περιοχές του Καϊρου και θα κατευθυνθούμε προς την περιοχή της Γκίζας όπου βρίσκεται το Νέο Μεγάλο 

Αιγυπτιακό Μουσείο του Καϊρου τα σημαντικά εκθέματα του οποίου καλύπτουν μια μακρά περίοδο από 

την προϊστορική 4.000 χιλ. π.Χ έως την Ελληνορωμαϊκή περίοδο δηλ. έως τον 4ο μΧ. αιώνα. Εδώ μπορεί 

κανείς να δει τη ζωή, την πνευματικότητα, τις ταφικές πρακτικές και τον εκπληκτικό πολιτισμό της 

Αιγύπτου. Η εντυπωσιακή πύλη - πυραμίδα και το γιγάντιο άγαλμα του Ραμσή του ΙΙ 3200 ετών 11 μέτρα 

ύψος από τη Μέμφιδα είναι από τα πρώτα που αντικρίζεις. Άνοιξε τις πύλες του στο κοινό μόλις το 2024 

ενώ τα επίσημα εγκαίνια έγιναν 1η Νοεμβρίου του 2025. Περιλαμβάνει 100.000 χιλ. εκθέματα από τη 

Φαραωνική και την Ελληνορωμαϊκή περίοδο και χιλιάδες ακόμα θησαυρούς που παρουσιάζονται πρώτη 

φορά στο κοινό. Είναι το μεγαλύτερο μουσείο του κόσμου σήμερα. Από το εσωτερικό του έχεις θέα τις 

Πυραμίδες αφού απέχουν μόλις 2 χιλιόμετρα από το μουσείο. Η επίσκεψη - ξενάγηση μας σε αυτό 

περιλαμβάνει εκτός όλων των άλλων και την αίθουσα με τους θησαυρούς του Τουτ Ανχ Αμών, το καράβι 

άγαλμα του Χέοπα κ.α. Μετά το τέλος της ξενάγησης μας θα έχουμε λίγο χρόνο για καφέ ή φαγητό και 

κατευθυνόμενοι προς το ξεν/χείο μας θα έχουμε μια πρώτη εικόνα από το ιστορικό κέντρο και την 

αρχιτεκτονική της πόλεως του Καϊρου. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο μας (κεντρικό με θέα το Νείλο), 

ξεκούραση. Για το βράδυ η πρότασή μας είναι (προαιρετικά) μία δίωρη μίνι κρουαζιέρα στον Νείλο με 

χορό της κοιλιάς και Δερβίση για να απολαύσουμε την μαγική εικόνα του φωτισμένου Καϊρου ή ελεύθερος 

χρόνος για  βόλτα γύρω από το ξεν/χείο μας. Διαν/ση. 

 

Ημέρα 2η: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια. Φτάνοντας θα περάσουμε 

από την Ελληνική παροικία, θα δούμε το Αβερώφειο Ελληνικό σχολείο , το Ελληνικό προξενείο, θα 

συνεχίσουμε με την παραλία της Αλεξάνδρειας την περίφημη Κορνίς (μία από τις μεγαλύτερες της 

Μεσογείου με 20χλμ μήκος) που καταλήγει εκεί όπου βρισκόταν ο Φάρος της Αλεξάνδρειας και σήμερα το 

φρούριο Κάιτ Μπάι. Ακόμη θα επισκεφθούμε το σπίτι του Αλεξανδρινού ποιητή μας Καβάφη, τον Άγιο 

Σάββα (όπου βρίσκεται η πέτρα αποτομής της κεφαλή της Αγ. Αικατερίνης) και το Πατριαρχείο. Θα 

γευματίσουμε σε ένα τοπικό παραδοσιακό εστιατόριο, θα συνεχίσουμε με την περίφημη βιβλιοθήκη της 

Αλεξάνδρειας με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και θα τελειώσουμε την εκδρομή μας στη πόλη του Μεγάλου 

Αλεξάνδρου με επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα του βασιλιά Φαρούκ με τους περίφημους κήπους της 

Μοντάζα (εφόσον λειτουργούν). Επιστροφή στο Κάιρο και το ξενοδοχείο μας, διαν/ση.  

 

Ημέρα 3η: ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΚΑΪΡΟΥ - ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ – ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΚΑΙΡΟ – ΧΑΝ ΕΛ ΧΑΛΙΛΙ Πρωινό 

και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα της Αιγύπτου το «Παρίσι της Ανατολής» επισκεπτόμενοι 

τις πυραμίδες της Γκίζας ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου και την πελώρια αινιγματική Σφίγγα. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα εργαστήριο αρωμάτων – ένα παπύρων και θα γευματίσουμε σε 

παραδοσιακό εστιατόριο. Θα περάσουμε από την Ηλιούπολη από τις πιο όμορφες περιοχές του Καϊρου και 

θα κατευθυνθούμε προς το Χριστιανικό Κάιρο, μέρος της παλιάς πόλης όπου βρίσκονται εκκλησίες και 

ήταν το Προπύργιο του Χριστιανισμού στην Αίγυπτο. Εδώ βρίσκεται και το «Φρούριο της Βαβυλώνας» με 

την Ελληνορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα) όπου φυλακίστηκε ο Άγιος Γεώργιος. Εδώ 

επίσης βρίσκεται το μέρος όπου διέμενε η Αγία Οικογένεια κατά την φυγή στην Αίγυπτο καθώς και το 

Ελληνικό νεκροταφείο. Επίσκεψη, ξενάγηση και κατόπιν συνεχίζουμε με τα Ελληνικά σχολεία. Στη συνέχεια 

θα βρεθούμε στο φημισμένο ανατολίτικο παζάρι Χαν Ελ Χαλίλι. Υφάσματα, μπακίρια, δερμάτινα, χρυσός, 

ασήμι, χαλκός, κοσμήματα και τόσα άλλα είδη μέσα στην πραγματικά παραδοσιακή αραβική ατμόσφαιρα 



του «σούκ» όπου μπορείτε να επιδοθείτε σε παζάρια για αγορές ή να απολαύσετε ένα καφέ και ναργιλέ 

στο πιο παλιό καφενείο του Καίρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διαν/ση.    

 

Ημέρα 4η: ΠΤΗΣΗ ΚΑΪΡΟ – ΛΟΥΞΟΡ – ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ – ΚΟΙΛΑΔΑ ΒΑΣΙΛΕΩΝ Πρωινή πτήση 

07:15 για Λούξορ στην Άνω Αίγυπτο, το μεγαλύτερο υπαίθριο μουσείο του κόσμου, τις 100 πύλες Θήβες 

του Ομήρου, την πόλη των νεκρών. Θα ξεκινήσουμε λοιπόν με την Δυτική Όχθη και την Κοιλάδα των 

Βασιλέων με τα περίφημα ταφικά μνημεία (60 περίπου) τα οποία ανακάλυψε το 1922 ο αρχαιολόγος 

Κάρτερ μεταξύ των οποίων του Τουτ Ανχ Αμόν, του Ραμσή του Β΄ και της Νεφερτίτης. Επίσκεψη σε 3 

από τους τάφους και στην συνέχεια θα επισκεφτούμε τον τριώροφο ναό της Χατσεψούτ της μοναδικής 

γυναίκας Φαραώ στην ιστορία καθώς και τους κολοσσούς του Μέμνονα, δυο πελώρια καθιστά αγάλματα 

ύψους 19,20 μέτρων. Τακτοποίηση στο πλοίο μας. Γεύμα - δείπνο στο πλοίο. (Η σειρά των ξεναγήσεων 

μπορεί να γίνει και αντίστροφα).  

 

Ημέρα 5η: ΝΑΟΙ ΛΟΥΞΟΡ & ΚΑΡΝΑΚ – ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΝΕΙΛΟ – ΦΡΑΓΜΑ ΕΣΝΑ  Σήμερα έχει σειρά 

η Ανατολική Όχθη με τους περίφημους ναούς του Λούξορ κτισμένους από τους Φαραώ Αμενχοτέπ τον Γ΄ 

και Ραμσή  αφιερωμένους στο θεό Αμμών Ρα. Θα δούμε τον εντυπωσιακό πυλώνα με τα δύο πελώρια 

καθιστά βασιλικά αγάλματα, τον ναό με τις τοιχογραφίες που είναι αφιερωμένες στον Μέγα Αλέξανδρο, 

τον έναν από τους μεγαλύτερους οβελίσκους (ο άλλος βρίσκεται  στη πλατεία Concorde στο Παρίσι). 

Συνεχίζουμε στην λεωφόρο με τα αγάλματα των Σφιγγών που συνδέει το Λούξορ με το Καρνάκ, θα 

θαυμάσουμε τους θεούς Άμμωνα, Μουτ και τον Χόνσου, τον υπόστυλο χώρο με τις 134 κολώνες, το ιερό 

και την θεία καθαρτήρια λίμνη. Το μεσημέρι απόπλους του πλοίου, ταξίδι στο Νείλο. Το απόγευμα θα 

περάσουμε από το «Κλειδί του Νείλου» το φράγμα της Έσνα, το σημείο που αλλάζει η στάθμη του 

ποταμού. Πρωινό – γεύμα – δείπνο στο πλοίο. Διαν/ση εν πλω. 

   

Ημέρα 6η: ΕΝΤΦΟΥ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΚΟΜΟ ΜΠΟ -  ΑΣΟΥΑΝ Το πλοίο μας κυλά στα γαλήνια νερά 

του «Θεού Νείλου» και εμείς απολαμβάνουμε το πρωινό μας που θα μας βρει στο Εντφού όπου βρίσκεται 

ο ομώνυμος ναός με τα ελληνιστικά στοιχεία αφιερωμένο στον Ώρου τον ηλιακό θεό προστάτη των Φαραώ 

με τον τεράστιο πυλώνα όπου γινόταν κάθε χρόνο η τελετή της Ένωσης με τον δίσκο των Φαραώ. 

Βρίσκεται στην δυτική όχθη του Νείλου και την ελληνιστική περίοδο ήταν γνωστή ως «Απόλλωνος πόλις». 

Συνεχίζοντας το ταξίδι μας απολαμβάνουμε τα κλιμακωτά καταπράσινα επίπεδα της καλλιεργημένης γης. 

Φτάνοντας στο Κομόμπο θα επισκεφτούμε τον ναό του θεού Κροκόδειλου Σόμπεκ και του θεού γερακιού 

Χορόερις που θα σας θυμίσει φευγαλέα την Ακρόπολη. Συνεχίζοντας θα απολαύσουμε ένα από τα 

ομορφότερα κομμάτια της υδάτινης διαδρομής μας που θα μας οδηγήσει στο Ασουάν 700χμ από το Κάιρο. 

Μας υποδέχεται η διαφορετική εμφάνιση των κατοίκων, η τραγουδιστή διάλεκτος της γλώσσας, η 

περισσότερο αφρικανική παρά αραβική μουσική των τυμπάνων. Τα τοπία που αλλάζουν δεν θα περάσουν 

απαρατήρητα από ένα έμπειρο ταξιδιώτη. Το βράδυ προαιρετικά (έξοδα εξ ιδίων) βόλτα με άμαξες στο 

Ασουάν. Πρωινό, γεύμα, δείπνο στο πλοίο. 

 

Ημέρα 7η: ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ – ΦΡΑΓΜΑ ΑΣΟΥΑΝ – ΝΟΥΒΙΑ Πολύ πρωινό ξύπνημα, ένα γρήγορο 

καφέ, πρωινό σε πακέτο και ώρα 05:00 αναχώρηση για ένα αρχαιολογικό χώρο υπερπαραγωγή, επίδειξης 

Φαραωνικής ισχύος, τον Ναό του Αμπού Σίμπελ. Σκαλισμένος στην Δυτική όχθη του Νείλου, ο 

μεγαλοπρεπής Ναός του Ραμσή Β΄και της θεότητας Χόθορ που φτιάχτηκε προς τιμήν της Βασίλισσας 

Νεφερτίτης 13ου π.Χ αι. και συμβολίζει την νίκη του Ραμσή κατά των Χετταίων στην μάχη του Καντές. 

Επίσκεψη – ξενάγηση, επιστροφή στο Ασουάν, επίσκεψη στο μικρό Φράγμα του Ασουάν, τα αρχαία 

ορυχεία γρανίτη με τον ημιτελή οβελίσκο μήκους 41 μέτρα και το Μέγα Φράγμα που ρυθμίζει την ροή του 

Νείλου. Φαγητό στο πλοίο και το απόγευμα (προαιρετικά – έξοδα εξ ιδίων) με φελούκες θα περιπλεύσουμε 

την νήσο Ελεφαντίνη, έναν από τους αρχαιότερους οικισμούς του Νείλου, το νησί Κίτσεντεε με τον 

πανέμορφο βοτανικό κήπο, θα επισκεφτούμε ένα χωριό και ένα σπίτι ιθαγενών. Επιστροφή στο πλοίο, 

δείπνο, διαν/ση. 

 



Ημέρα 8η: ΠΡΩΙΝΗ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΪΡΟ – ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΒΟΛΤΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ – 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Πρωινό ξύπνημα, γρήγορο καφέ, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 08:45για Καιρο. 

Έχουμε στην διάθεσή μας κάποιες ώρες και είναι ευκαιρία για μια τελευταία βόλτα με επίσκεψη στη 

Citadela, δηλ. την Ακρόπολη του Καίρου, ένα σύμπλεγμα από παλάτια και τζαμιά που φιλοξένησαν τους 

Αιγύπτιους ηγμόνες για πάνω από 700 χρόνια (εξωτερική επίσκεψη). Φαγητό σε τοπικό εστιατόριο και 

ώρα 16:35 πτήση για Αθήνα.  Άφιξη στο Ελευθέριος Βενιζέλος. Παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο 

πούλμαν και επιστροφή στη πόλη μας χορτασμένοι από το πλούσιο οδοιπορικό στην μαγική Χώρα  των 

Φαραώ και του Νείλου. 

    

Σημείωση:  Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η 

σειρά που θα πραγματοποιηθούν χωρίς καμία παράλειψη  

 

 

 

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ ΜΕ ΤΟ GEORGADAS TRAVEL?? 

 

 Γιατί σας παίρνουμε από και σας επιστρέφουμε στην πόλη μας 

 Γιατί ποτέ δεν ταξιδεύετε μόνοι σας, ταξιδεύουμε και εμείς μαζί σας 

 Πλούσιο πρόγραμμα με όλα τα αξιοθέατα και τα μυστικά της χώρας. 

Περιλαμβάνεται η εκδρομή στο Abu Sibel που όλοι την πουλάνε 

προαιρετικά 120€  

  Περιλαμβάνεται η VISA για την είσοδο στην Αίγυπτο  

 Ενημερωτικά έντυπα και πληροφορίες για όλα τα επισκεπτόμενα 

μέρη 

 Οι φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων είναι πραγματικοί και 

όχι φουσκωμένοι για να φαίνεται …… φθηνότερη η αρχική τιμή 

 Ξεν/χείο 5* και πλοίο 5* με εξωτερικές καμπίνες - πανοραμικά 

παράθυρα 

 Πληρωμένοι οι είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους (Νέο 

Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο – Πυραμίδες – Σφήγκα καθώς και όλες 

οι είσοδοι στους αρχαιολογικούς χώρους όλες της ημέρες της 

Κρουαζιέρας και στην βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας    
 

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητο το διαβατήριο σε ισχύ 

τουλάχιστον για 6μήνες από την ημερομηνία του ταξιδιού το οποίο πρέπει να 

προσκομίζεται στο γραφείο με την δήλωση – προκαταβολή. 

 



Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) Πάτρα  

 Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807 

     Mail: info@georgadastravel.gr 

     Site: www.georgadastravel.gr 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ :ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 

έως 15/12 ΤΙΜΗ ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 

1.725,00€ (οι φόροι – καύσιμα υπόκεινται σε αλλαγές και σε περίπτωση αύξησης 

αυτή επιβαρύνει τον ταξιδιώτη) 

Για κρατήσεις από 16/12 και μετά η τιμή διαμορφώνεται ΚΑΤ 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :1765,οο€ (οι φόροι – καύσιμα υπόκεινται 

σε αλλαγές και σε περίπτωση αύξησης αυτή επιβαρύνει τον ταξιδιώτη) 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ επιπλέον επιβάρυνση : 500,οο€ και αφορά μονόκλινο 

δωμάτιο στα ξενοδοχεία και μονόκλινη καμπίνα στο κρουαζιερόπλοιο 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με ημερομηνία 

5/10/2025.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην Μέση Ανατολή και την κρίση 
στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει αύξηση των ναύλων, των φόρων 
αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση 
θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως 
ότι αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

 Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  

1. Την μεταφορά με λεωφορείο Πάτρα – Ελευθ. Βενιζέλος - Πάτρα 

2. Αεροπορικά εισιτήρια με Egypt Air – 4 πτήσεις όπως σας αναφέρουμε πιο πάνω 

3. Φόροι αεροδρομίων με ημερομηνία 5/10/25 (σε περίπτωση επίσημης αύξησης 

αυτή επιβαρύνει τον ταξιδιώτη) 

4. Τρείς (3) διαν/σεις στο Κάϊρο στο ξεν/χείο HILTON GRAND NILE 5* 

https://www.hilton.com/en/hotels/caignhi-cairo-grand-nile/ (όλα τα δωμάτια με θέα 

στον Νείλο)  

5. Επτά (7) πρωινά σε πλούσιους μπουφέδες 

6. Τρία (3) γεύματα σε τοπικά εστιατόρια (2 Κάϊρο, 1 Αλεξάνδρεια) 

7. Τέσσερις (4) διαν/σεις σε κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο 5* σε εξωτερικές  δίκλινες 

καμπίνες με πανοραμικά παράθυρα 

8. Πλήρη διατροφή στην κρουαζιέρα (πρωινό - γεύμα & δείπνο) 

9. Όλες τις μεταφορές & περιηγήσεις με πούλμαν στην Αίγυπτο σύμφωνα με το 

πρόγραμμα 

10. Είσοδο στο Νέο Μεγάλο Μουσείο του Καϊρου στην Γκίζα και στο χώρο των 

Πυραμίδων (όχι εσωτερική επίσκεψη στις πυραμίδες) & Σφίγγα 

11. Είσοδος στην βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας και το σπίτι του Καβάφη 

12. Είσοδος στους Ναούς του Καρνάκ & Λούξορ 
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13. Είσοδος σε τρείς (3) τάφους στην Κοιλάδα των Βασιλέων (Ramses IX , Ramses 

III & Ramses IV) . Εάν κάποιος επιθυμεί μπορεί να επισκεφθεί και τον τάφο του 

Τουταχαμών έξοδα εξ ίδιων) 

14. Είσοδος στο Ναό της Χατσεψούτ & του Κολοσσούς του Memnon 

15. Είσοδος στους Ναούς Edfu & Comombo 

16. Η εκδρομή και το εισιτήριο εισόδου στο Abu Sibel 

17. Η επίσκεψη στο Μεγάλο φράγμα και στον ημιτελή Οβελίσκο 

18. Εξωτερική επίσκεψη στην Citadel Salah El din στο Κάιρο την τελευταία ημέρα 

19. Ελληνόφωνος διπλωματούχος ξεναγός για όλες τις ημέρες του προγράμματος 

20. Visa για την είσοδο στην Αίγυπτο 

21. Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας 

22. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

23. Φ.Π.Α 

24. Ενημερωτικά έντυπα 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : Φιλοδωρήματα 5,οο€ την ημέρα ανά άτομο υποχρεωτικά 

(40,00€ συνολικά) πληρωτέα με την άφιξη στην Αίγυπτο. Ποτά στα προσφερόμενα 

γεύματα ή δείπνα, οτιδήποτε προαιρετικό όπως (διασκεδάσεις, καμήλες, αερόστατα, 

φελούκες στον Νείλο) και γενικώς ότι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 

 

ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ :    ΣΥΝΟΛΙΚΑ 4 ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ EGYPT AIR 

 

13/5/26 ATH 13.10 – CAI 15.05 (local time) 

 

16/5/26 CAI 07.15 – LUX 08.15 (local time) 

 

20/5/26 ASW 08.45 – CAI 10.15 (local time) 

 

20/5/26 CAI 16.35 – ATH 18.35 (local time) 

 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :  
Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι πληρωμές των ταξιδιών που 
ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει να γίνονται υποχρεωτικά μέσω 
τραπεζικής κατάθεσης ή χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 
 
Α) Προκαταβολή 250,οο€ ανα άτομο έως 15/12/25 και αφορά την 
δέσμευση του αεροπορικού εισιτηρίου 
 
Β) Δεύτερη προκαταβολή 300,οο€ ανα άτομο έως 30/1/26 και αφορά 
την εξόφληση του αεροπορικού εισιτηρίου 
 
 



 
 
 
Γ) Τρίτη προκαταβολή 300,οο€ ανα άτομο έως 27/2/26 και αφορά 
ξεν/χείο & κρουαζιερόπλοιο 
 
Δ) Τέταρτη προκαταβολή 350,οο€ ανα άτομο έως 27/3/26 και αφορά 
ξεν/χεία & κρουαζιερόπλοιο 
 
Ε) Εξόφληση υπολοίπου το αργότερο έως 27/4/26 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και 
ότι αφορά την εκδρομή ΑΙΓΥΠΤΟΣ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η 

κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα 
χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε 
περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να 

επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη. 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ :  Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία και 

τις αεροπορικές εταιρείες από τις οποίες υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, γι’ 
αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και 

για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω  

 

Το ποσό των 550,οο€ ανα άτομο  που αφορά την αγορά των αεροπορικών 

εισιτηρίων είναι μη επιστρέψιμο ποσό για κανένα λόγο ακόμα και υγείας αλλά 
μπορεί να γίνει αλλαγή ονόματος  

 
Από 10/3/26 έως 10/4/26 επιπλέον χρέωση ακυρωτικών 350,οο€ για ξεν/χείο 
και πλοίο (900,οο€ ανα άτομο στο σύνολο) 

 
Από 11/4/26 έως την αναχώρηση 100% ακυρωτικά  δεν γίνεται δεκτή καμία 

ακύρωση για κανένα λόγο ακόμη και για λόγους υγείας, ωστόσο ο πελάτης 
μπορεί να αντικαταστήσει την θέση με άλλο  δικό του άτομο χωρίς χρέωση 
αλλαγής ονόματος έως 24/4/26.  Εάν η αλλαγή ονόματος γίνει αργότερα από 

αυτή την ημερομηνία και πάντως όχι αργότερα από 3/5/26 υπάρχει χρέωση 
αλλαγής ονόματος και αυτή βαρύνει τον εκδρομέα. 

 
 

 
 
 

 



 
 
 

 
Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) Πάτρα  

 Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807 

     Mail: info@georgadastravel.gr 

     Site: www.georgadastravel.gr 

 
 

Σημαντική παρατήρηση! Τα ανωτέρω ακυρωτικά ισχύουν και σε περίπτωση νόσησης ή 
ατυχήματος.  Όποιος επιθυμεί υπάρχει ειδική ταξιδιωτική ασφάλιση για ηλικίες έως 75 ετών 

σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχημάτων ή ακόμη και λόγω ακύρωσης ταξιδιού την οποία  
μπορείτε να βγάλετε με την ανάλογη χρέωση. (Εκδίδεται από το γραφείο μας εφόσον 

κάποιος το επιλέξει και θα πρέπει να μας ενημερώσει τουλάχιστον 1 μήνα πριν την 
αναχώρηση της εκδρομής)   
 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ ! Παρακαλούμε  να ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας 

έγγραφα. Για το συγκεκριμένο ταξίδι είναι απαραίτητο το ελληνικό διαβατήριο 
σε ισχύ τουλάχιστον για 6μήνες από την ημερομηνία του ταξιδιού το οποίο 
πρέπει να προσκομίζεται στο γραφείο με την δήλωση – προκαταβολή. Εάν 

κάποιος διαθέτει διαβατήριο άλλης εθνικότητας θα πρέπει να μας το δηλώνει για 
να εξακριβώσουμε τι ισχύει για την είσοδο στην χώρα.  

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις της 

εκδρομής, τα έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η 

επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει 

ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου 

προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – 

ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας 

αναφέρουμε αναλυτικά .  

 
 
 
 

mailto:info@georgadastravel.gr

